



Zástupkyně starosty

Váš dopis značka:
Spisová značka: UMCP14/16/41995/SEK/JANE
Číslo jednací: 60/2016/PIC

Vyřizuje: Ing. Ilona Picková
E-mail: ilona.pickova@praha14.cz
Telefon: 281005206

Praha, 19. října 2016

Vážená paní zastupitelko,

Vážím si Vašeho zájmu o vedení linek MHD.


Změny ve vedení autobusových linek, které proběhly 15. října letošního roku, přinesly pro naši městskou část zejména posílení spojení mezi zastávkou Sicherova a metrem Rajska Zahrada, které bylo dlouhodobě nedostačující. Požadavek na úpravu trasy dřívější linky 186 na Černý Most opakovaně zazníval na veřejných projednáních. Současně byl vznášen požadavek na přímé propojení s poliklinikou na Proseku a s Bulovkou, které stávající linka 201 zajišťuje. V rámci jednání se zástupci ROPIDu jsme požadovali zachování přímého spojení mezi Hutěmi a Hloubětínem zejména z důvodu obsluhy školských a lékařských zařízení v oblasti Hloubětína. Tento náš požadavek byl nakonec akceptován a zajištěn linkou 396.

Dalším požadavkem, který jsme na základě připomínek občanů vznášeli, bylo posílení dřívější linky 296 v úseku Černý Most – Vajgarská. I tomuto našemu požadavku bylo vyhověno a intervaly byly zkráceny vloženými spoji v tomto úseku. Bohužel musím konstatovat, že stále nebyly vyslyšeny naše požadavky na zajištění přímého propojení spodní části Lehovce s Rajskou Zahradou ani Jiráskovy čtvrti s Hloubětínem. Budeme je uplatňovat i nadále.

Další Váš dotaz je směřován na intervaly linky 181. K jejich úpravě došlo dle sdělení ROPIDu z důvodu nutnosti koordinace s novou linkou 182, která v úseku Opatov - Za Horou funguje jako vložený spoj linky 181.

V posledním dotazu zmiňujete vyhrazené jízdní pruhy pro autobusy na ulici Průmyslové. Tato úprava je plánována v úseku mezi stanicemi Kablo a Rádiová. V tomto případě se jedná o aktivitu dopravního podniku a vzhledem k tomu, že příslušným SSÚ k této úpravě je magistrát ani se nenachází na území městské části, nebyli jsme vyzváni k vyjádření. V tuto chvíli mám informaci, že byla podána žádost o stanovení uvedené úpravy. Nedokážu tak v tuto chvíli upřesnit termín možné realizace.

Srdečně zdravím



Ing. Ilona Picková